

HVS

HRVATSKI VESLAČKI SAVEZ
CROATIAN ROWING FEDERATION

10 000 Zagreb, Trg Krešimira Čosića 11
Tel. +385 1 30 12 350; Fax. +385 1 55 76 650
e-mail: hvs@inet.hr



Poštovani veslačice i veslači. Svima nam je stalo da se Hrvatsko veslačko prvenstvo održi bez da se itko pri tome zarazi virusom SARS-CoV-2. Uz striktno pridržavanje mjera kojima se sprječava prijenos virusa to je i moguće. Rizik za prisustvo virusa među nama je realan. Svi se trebamo ponašati kao da smo mogući izvor zaraze za druge i da su drugi mogući prijenosnici virusa na nas. Stoga svoje ponašanje trebamo prilagoditi ovoj novoj situaciji i uobičajeni način komuniciranja i druženja provoditi na način koji ne omogućava prijenos virusa. Komunikacija se treba odvijati uz međusobnu udaljenost i uz nošenje maske, a svaki fizički kontakt koji uključuje rukovanje u bilo kojem obliku (laktovima, šakama) treba izostaviti već se međusobno pozdravljati mahanjem. Osobito treba izbjegavati kontakt grupa iz različitih sredina, bez obzira što je to prilika za susret i druženje. Međusobno čestitanje nakon utrke također treba učiniti bez tjelesnog kontakta i na udaljenosti.

Mjere za održavanje športskog natjecanja za vrijeme Hrvatskog veslačkog prvenstva uz prisutnost gledateljstva

Ove se preporuke odnose na provedbu mjera prilikom održavanja Hrvatskog veslačkog prvenstva 2020. tijekom epidemije virusa SARS-CoV-2 (bolesti COVID-19) radi zaštite organizatora, športaša, osoblja i ostalih sudionika. Primjenjuju se na sve prostore i objekte u kojima će se organizirati športska natjecanja.

Hrvatsko veslačko prvenstvo dozvolit će se uz prisutnost gledateljstva uz pridržavanje ovih mjera i svih drugih važećih epidemioloških preporuka HZJZ-a, sve dok su na snazi posebne mjere.

S ovim mjerama biti će upoznati svi klubovi prije početka natjecanja te će biti postavljene kao informacija na vidljivim mjestima s ostalim informacijama o higijenskim postupcima o pravilnom ponašanju i mjerama zaštite od epidemije virusa SARS-CoV-2 (bolesti COVID-19).

Prostorno-organizacijski uvjeti objekta

A) Krug Doma sportaša (ograđeni dio) i Dom sportaša (hangari)

Ulazak će biti dozvoljen samo akreditiranim osobama od strane organizatora, a uključuje osobe koje sudjeluju u organizaciji natjecanja, veslače natjecatelje, trenere i osobe u podrški timova.

Ulazak i izlazak u krug Doma sportaša biti će moguć samo na južnom ulazu (kolni i pješački ulaz) te sjevernom ulazu (pješački ulaz). Zapadni ulaz (pješački ulaz) biti će zatvoren.

Evidencija / akreditacije. Kod dolaska i odlaska iz kruga Doma sportaša uspostaviti će se sustav vođenja evidencije prisutnih osoba radi lakšeg naknadnog epidemiološkog praćenja kontakata u slučaju pojave zaraze virusom SARS-CoV-2. Uz mjesto i datum održavanja natjecanja u evidenciju se unose ime, prezime, pripadnost klubu, tjelesna temperatura. Svaka evidentirana osoba za taj dan dobiva kontrolnu narukvicu (akreditaciju) s kojom joj je toga dana omogućen ulaz i izlaz iz Kruga Doma sportaša. Akreditaciju je moguće dobiti samo na sjeverozapadnom ulazu (kolni i pješački ulaz) nakon provedene evidencije.

Dnevno mjerenje tjelesne temperature. Osobama koje sudjeluju u organizaciji natjecanja, veslačima, trenerima i osobama u podršci timova kod prvog ulaska toga dana u objekt izmjeriti će se tjelesna temperatura. Ako će biti viša od 37,2 °C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima bilo koje znakove bolesti (to se odnosi na sve simptome i znakove bolesti, a ne samo na bolesti dišnih puteva), osobi se neće dopustiti ulazak u krug Doma sportaša, te se ista treba javiti svom predstavniku (vođi tima) i ne dolaziti na natjecanje dok se telefonski ne javi nadležnom obiteljskom liječniku, koji će odlučiti o daljnjem postupanju.

Dezinficijens za ruke. Sredstva za dezinficijens biti će postavljena na ulazu u krug Doma sportaša, kod izlazno ulaznih pontona i kod kućice za izdavanje brojeva.

Dezinficijens za opremu. Preporučuje se klubovima da dezinficiraju svoju opremu (čamce, vesla) u slučaju da istu koriste više posada.

Fizička udaljenost. Tijekom boravka športaša i drugih osoba u zatvorenim prostorima sportskog objekta (svlačionice, sanitarni čvor i sl.) preporučuje se držati razmak od 2 metra. Na otvorenom djelu prostora potrebno je održavati 1,5 metara udaljenost između osoba.

Maske za lice. Sudionicima se preporučuje korištenje medicinskih maski ili maski za lice tijekom boravka na otvorenom dok u zatvorenim prostorima one su obvezne, osim u slučajevima kada to onemogućava obavljanje djelatnosti.

Raspored. Natjecanja će biti održana sukladno rasporedu i s točno onim športašima, odnosno natjecateljima i trenerima, organizatorima ili voditeljima navedenima u rasporedu te uz prisustvo potrebnog tehničkog osoblja koje je također navedeno u rasporedu.

Plan i prioritete. Ako će se pokazati da je u određenom trenutku u objektu oko objekta veći broj sudionika nego što je dopušteno, prioritete će odrediti organizator.

Higijena prostora Higijenski i sigurnosni uvjeti. Dok su na snazi posebne mjere, preporučuje se da u sportskom objektu klubovi izvan Zagreba koriste samo sanitarne čvorovi na katu Doma sportaša. Preporuka je da se ne koriste svlačionice i kupaonice. U zatvorenom prostoru obavezno nositi zaštitnu masku za lice.

Zdravstveni djelatnici. U slučaju potrebe za prisustvom zdravstvenog djelatnika tijekom aktivnosti, on je pri bliskom kontaktu dužan koristiti odgovarajuću zaštitnu opremu, odnosno kiruršku masku u kombinaciji s viziorom.

Konzumacija tekućina. Svakom se športašu preporučuje da ima vlastitu označenu bocu s tekućinom kao i ostale potrepštine koje moraju biti u torbi označenoj imenom.

Zadržavanje u prostorima. Nakon natjecanja športaši i ostalo osoblje uključeno u provedbu natjecanja ne zadržavaju se u prostorima dulje nego što je potrebno. Boravak u svlačionicama i prostorima za tuširanje treba svesti na nužni minimum.

Šatori, tende. Klubovi trebaju razmotriti situaciju u slučaju da vremenska prognoza bude nepovoljna (kiša). Stoga se klubovima preporuča da za svoje veslače postavе šatore/tende koji se mogu dobro provjetravati a dobar su zaklon, kako bi se njihovi veslači mogli odvojeno skloniti. Ipak je manje rizično miješanje veslača unutar istog kluba, jer se i tako inače donekle miješaju, nego da se miješaju s veslačima iz različitih sredina.

B) Proglašenje pobjednika

Proglašenje pobjednika će se odvijati na način da će prve tri posade nakon prolaska kroz cilj pristati kod pontona za proglašenje te će se odličja dodjeljivati veslačima u čamcu (veslači ne izlaze iz čamca). Osobe u protokolu obvezne su nositi masku za lice. Nema čestitanja rukovanjem.

C) Gledateljstvo

Velike tribine, dom Sportaša (hangari). Gledateljima nije dopušteno da budu na tribinama (velike tribine / proglašenje pobjednika) niti u krugu doma sportaša (ograđeni dio oko veslačkih hangara).

Male tribine, obala uz veslačku stazu. Na malim tribinama predviđenim za gledateljstvo osobe smiju sjediti na način da su udaljene najmanje 3 metara jedna od druge. Ako je udaljenost manja od 3 metra (ne manja od 2 metra) preporučuje se nošenje zaštitne maske za lice. Maksimalan broj osoba u gledateljstvu ne smije prelaziti 1/3 kapaciteta na tribinama. Preporučuje se da osobe u gledateljstvu sjede tako da nisu smještene jedna iza druge već da u svakom sljedećem redu osoba sjedi za dva mjesta pomaknuta udesno u odnosu na osobu u prethodnom redu. Isto se odnosi na gledateljstvo uz veslačku stazu.

Gledatelji trebaju na dan dolaska na regatu izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako je u jutarnjim satima viša od 37,2 °C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima bilo koje znakove bolesti (to se odnosi na sve simptome i znakove bolesti, a ne samo na bolesti dišnih puteva), osoba se treba telefonski javiti nadležnom obiteljskom liječniku, koji će odlučiti o daljnjem postupanju.

Budite sigurni i zdravi,

Povjerenstvo za organizaciju natjecanja

Povjerenstvo za zdravstvenu skrb